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Hanoroeas Aeknapayusa no Hanory, ynnavyuBaemMomy
B CBA3U C NPUMEHEeHUeM ynpoLeHHON CUCTEMbI Hanoroo6noxeHus

Homep koppekTuposku O Hanorosbiid nepuoa (koa) 3 4 OTYeTHbIA rof 2 O 1 7

MpeacTaBnAeTcA 8 HANOrOBLIA OpraH (kon) 1 8 3 8 N0 MECTY HaxoxaeHus (y4eTa) (koa) 2 l O

TOBAPHUIMECTBO COBCTBEHHMKGOGB HKUIHEA " S MOICITE

XHAA, 11"
’
(HanoronnarenbLuK)
Koa Bupa axoHomuueckon geatensHoctu no OKB3[ T O . 3 A |
®dopma peopraHusauun, WHH/KMMN peopraHn3oBaHHOM / e
JMKBUAAUUA (kon) OpraHu3aumm
Homep koHTaKTHOro TenedoHa
. Ha 3 cTpaHuyax C NPUNOXEHUEM NOATBEDKAAIOLMX JOKYMEHTOB WKW WX KOMWA Ha nucrax
[lOCTOBEPHOCTL U NOMHOTY CBEACHUN, YKA3aHHBLIX
B HacTosAleun Aeknapauun, noareepxaa: 3anonHAeTcA paboOTHUKOM Hanoroeoro oprada
1 1 — HanoronnaTenbLUyK
2 — NPeACTaBUTENbL HANOrONNaTeNbLUNKA CsefeHus 0 NpeacTaBneHun Aeknapauuu
B E q T O M O B A JaHHas aeknapauuqsa npeacrasneHa (kog)

4+ nunus
AJEKCEEBHA

(amMunus, MMA, OTHECTBO * NONHOCTLIO)

Ha cTpaHuuax

C NPUNOMKEHUEM
NOATBEPKAALWUX AOKYMEHTOB nucrax
WNU WX KONUA Ha

Jarta npencrasneHvs

Aeknapauuu : i
3aperucrpuposaHa
3a Ne
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Paszpgen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOro nnarexa no Hanory), ynna4yMBaemoro B CBA3W C NPUMEHEHUEM YNPOLIEHHON
CHUCTEMbI HANOroo6NoXeHUs (06 LEKT HANOrooBNOKEHUs - 4OXOAbI), NOANEeXawas ynnare (YMeHbLleHUI0),
NO AaHHbIM HanoronnarenbuMKa

lMokazamenu Koo 3HaqeHus nokasamened (8 pybnsix)
CIMpOKU
1 2 3

koa o OKTMO [ o S U 6 T 6 R )

CyMMma aBaHCcoOBOro NNaTexa k ynnare no CpPOKY He no3aHee
ABaAuaTh NATOro anpens OTYeTHOro ropa

020 ——
(cTp. 130 - cTp. 140) pasa. 2.1.1 —crp. 160 pa3g. 2.1.2,
ecnm (cTp. 130 — cTp. 140) pa3n. 2.1.1 —crp 160 pasg 21.2>=0
Koa no OKTMO 030

Cymma aBaHCOBOrO NAATEXa K yNnaTe no CPoKy He No3aHee

ABafuaTth NATOrNO UIONA OTYETHOro roaa

(cTp. 131 - cTp. 141) pa3a. 2.1.1 — ctp. 161 pasg. 2.1.2 — ctp 020, ecqm 040
{ctp. 131 - ctp. 141) pa3a. 2.1.1 —c1p. 161 pasp. 2.1.2 — crp. 020 >= 0

CyMMma aBaHCOBOro NAATexa K YMEHbLUIEHUIO 0 CPOKY HE No3AHee

ABaAUATbL NATOMO WIOMA OTYETHOrO roaa 050
ctp. 020 - ({cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2 1.1 - c1p.161 pasn. 2 1.2), ecnm

(cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp.161 pasg 2.1.2 -crp. 020 <0

Koa no OKTMO 060

CymmMa aBaHCOBOro NNaTexa K ynnare no Cpoky He nosaHee

ABaauaTh NATOro oKTAOPA OTYETHOrO roga

(ctp. 132 - cTp. 142) pa3n. 2.1.1 — cTp. 162 pazg. 2.1.2 — 070
(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050), ecnm (cTp. 132 - cTp. 142) pasn. 2.1.1 -

crp. 162 pasn. 2.1.2 - (cTp. 020 + cTp.040 - crp. 050) >=0

Cymma aBaHCOBOIO NNAaTexa K YMEHbLLUEHUIO NO CPOKY HE NO3AHEE
ABaAUaTh NATOr0 OKTAGPA OTYETHOrO roaa

080
{ctp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132 - cTp. 142) pasg. 2.1.1- cTp.162 pasa.
2.1.2), ecnn (cTp. 132 — cTp. 142) pa3n. 2.1.1 - c1p.162 pasp. 2.1.2 - (c1p. 020 +
cTp. 040 — cTp. 050) <0
Koa no OKTMO 090

Cymma Hanora, nognexauwas aonnaTe 3a HanorosbId

nepuoA (kaneHaapHslil roa) No Cpoky*

(cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1 - cTp. 163 pasa. 2.1.2 — 100 l O 6
(cTp.020 + cTp. 040 - cTp. 050 + crp. 070 - cTp.080), ecnn

(cTp. 133 — cTp. 143) pa3n. 2.1.1 - cTp. 163 pa3n. 2.1.2 -

(ctp. 020 + ctp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 - cTp. 080) >=0

CymMma Hanora K yMeHbLUEHUIO 3@ HanoroBsblii Nepuoa

(kanexaapHbI rofl) No CPoKy™

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) ~ ((cTp 133 - cTp. 143)
pa3a. 2.1.1- cTp.163 pasa. 2.1.2), ecnu (cTp. 133 - cTp. 143) pasa 2.1.1- cTp.163
pasf. 2.1.2 — (crp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp.070 — cTp. 080) < 0

110

* ANs opraHu3auni - He no3fHee 31 MapTa roaa, CneayiowWwero 3a MCTEKLIMM HaNOroBbIM NEPHOAOM;
ANA UHANBUAYANLHLIX NPEANPUHWMaTENE - He nosaHee 30 anpens roaa, CNeAYIoLLero 3a HCTEKWHM HaNoroBbLIM NEPUOOM.

nocron;;?oc'rb ¥ NONHOTY CBEAEHMIA, YKa3aHHLIX HA JAHHOW CTPaHWLe, NoATEepPKAalo:
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Pasgen 2.1.1. PacyeTt Hanora, ynnauusaemoro B CBA3M C NPMMEHEHMEM YNPOLEHHOH CUCTEMBbI
HanorootnoXeHus (06 LEKT HANOroo6NoKeHMs — A0XOAbI)

lMokazamenu Koo 3HaveHust nokasamenel (8 pybnsx)
CMPOKU
1 2 3

Mpwu3Hak HanoronnarenbLUiMKa:

1 - HanoronnaTenbLMK, NPOM3BOASLUMA BLINNATHLI M MHLIE BO3HArPAKAEHNA 102 1
DUINHECKMM NnLaMm;

2 — MHAMBMAYANbHLIA NPEANPUHWUMATENL, HE MPONIBOAALMA BLINAATHI M
WHbIE BO3HATPAXKAEHUA (DUIUMECKUM NMLEM

Cymma nonyyeHHbIX AoXodoB (Hanorosas 6a3a Ans UCYUCNEHWUA Hanora
(aBancoBoro nnartexa no HaNory)) HapacTatoWMUM UTOTOM:

3a nepsbiil KBapran 110
3a nonyroaue 111
3a AeBATbL MECALEeB 112
3a HanoroebIW nepuoa 113 1 7 7 2

CraBka Hanora (%):

3a NepsbId KBapTan 120 6
3a nonyroaue 121 o
3a NeBATb MECALEB 122 6
33 HanNoOroBbl NEPUOA 123 6

CyMMa MCYMCINIEHHOTO Hanora (aBaHcoBOTO NnaTexa no Hanory):

3a nepsblit KBapTan
(cTp.110 x cTp.120 / 100) 130

3a nonyrogue
(cTp. 111 x ¢7p.121/ 100) 131

3a AeBATbL MECALEB
{cTp.112 x cTp. 122/ 100)

33 Hanoroseld NEpUOA
(cTp.113 x cTp. 123 / 100) 133 R85

CyMMa CTPaxoBbIX B3HOCOB, BbIMMayeHHbIX paboTHukam nocobuit no
BPEeMEHHOW HeTPYAOCNOCOGHOCTH M NnaTexen (B3HOCOB) N0 AOroBOpam
[OGPOBONLHOTO NMYHOrO CTPAxoBaHWA  (HApacTaloWUM  UTOTOM),
npeaycMOTpeHHbIX NyHKTOM 3.1 crateu 346.21 HanoroBoro kopgekca
Poccuickon Pemepaumu, yMeHblAWOWAA CYMMY WCYMCNEHHOro 3a
Hanorosbid (OTYETHLIN) nepuon Hanora (aBaHCOBOro mnnarexa no
Hanory):

132

3a nepebii KBapTan
ana ctp.102 = «1»: cTp.140 <= cTp.130/2
ans cTp.102 = «2»: c1p.140 <= cTp.130

140

3a nonyroaue
ans crp.102 = «1»: c1p.141 <= cTp.131/2 141
ana crp.102 = «2»: cTp.141 <= ¢Tp.131

33 1eBATL MECALEB

AnA cTp.102 = «1»: CTP.142 <= cTp.132/2 142

ans crp. 102 = «2»: cTp.142 <= cT1p.132

3a HanoroseIn NEPUoOA 143

Ansa crp.102 = «1»: cTP.143 <= c1p.133/2 O

ana crp.102 = «2»: c1p.143 <= cTp.133
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